## 埼玉県社会人クラブバドミントン連盟

第11回関東社会人クラブ対抗バドミントン大会参加申込み追加受付について(お知らせ)

時下ますますご清栄の事お慶び申し上げます、平素格別なご協力・ ご支援を賜り心より御礼申し上げます。

標記の件,第11回関東社会人クラブ対抗バドミントン大会の参加申し込みを 下記のとおり,追加受け付けることと致しました。

ご高配の上、参加頂きますようご案内申し上げます。

記

1. 大会名: 第11回関東社会人クラブ対抗バドミントン大会

2. 大会期日: 平成27年7月18日(土)

3. 開催会場:栃木県体育館

4. 開催場所:栃木県宇都宮市戸祭1-6-3

5. 大会種目:・一般男子・一般女子・成年男子

・壮年男子・混合 各団体戦

競技内容方法等詳細は別紙要項を参照下さい

6. 参加料 : 1種目 20,000円 (協会・連盟の登録が必要です)

7. 申込受付:埼玉県社会人クラブバドミントン連盟 北村 大輔

●343-0853 越谷市長島4-2-203

E-mail: kitamura@saibad.com

8. 申込締切: 平成27年7月3日(金) メールにて必着のこと

9. 問い合せ: 事務局長 石井 孝典 090-9682-8935

メール takanori.ishii2014@gmail.com

中橋 優 090-8819-7487

メール nakahashi@saibad.com